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TA ΜΥΣΤΙΚΑ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ…!!! 
 

 
 

02 Φεβρουαρίου βράδυ ώρα 23.59  
συγκεντρωση των εκδρομεων στο λιμανι της Μύρινας, Άγιος Νικόλαος.  

 

1η ημερα 03 Φεβρουαρίου: Λήμνο – Καβάλα – Κωνσταντινούπολη  

Επιβίβαση στο καράβι και ώρα 01:00 αναχώρηση με το πλοίο για Καβάλα. Άφιξη στην 
Καβάλα και αναχώρηση και αναχώρηση για Κωνσταντινούπολη. Μετα τον τελωνειακό 
έλεγχο κ μέσα από μια όμορφη διαδρομή φθάνουμε στην πανέμορφη Κων/πολη με την 
πολυκύμαντη ιστορία της. Άφιξη στην ξακουστη Πόλη. Πριν το ξενοδοχειο θα απολαυσουμε 
την την φανταστική Κρουαζιέρα στο Βόσπορο. Άφιξη στη συνεχεια στο ξενοδοχείο. Μην 
χασετε την ευκαιρια να χαλαρωσετε κ να απολαυσετε τουρκικο χαμαμ, Spa ή μασαζ. Διανυκτερευση 

2η ημέρα 04 Φεβρουαριου: Κωνσταντινούπολη   

Πρωινό στο ξενοδοχείο και θα ξεκινήσουμε για τη γνωριμία μας με την όμορφης Πόλη! 
Κωνσταντινούπολη, Βασιλεύουσα ή Πόλη, όπως κι αν την 
αποκαλέσουμε, η πόλη αυτή απλώνεται νωχελικά στις δύο πλευρές 
του πολύ-τραγουδισμένου Βοσπόρου. Ανατολή και Δύση 
συνδυάζονται επιτυχημένα και τη «μεταμορφώνουν» σε κάθε 
σημείο και από χαώδης και αποπνιχτική γίνεται μαγική και 
παραμυθένια, ενώ οι θρύλοι του παρελθόντος, τα περασμένα 
μεγαλεία, ο πλούτος και οι πολιτισμοί που πέρασαν από εδώ 
συνθέτουν ένα εκπληκτικό «σκηνικό» για κάποιον που θέλει να 
μελετήσει την ιστορία της Ανατολής αλλά και να μάθει όσο 
περισσότερα μπορεί για έναν λαό που κυριολεκτικά «ακροβατεί» 
ανάμεσα στην Ανατολή και τη Δύση! Θα επισκεφθούμε την Αγιά 
Σοφιά. Ο ναός της "Αγίας του Θεού Σοφίας" συγκαταλέγεται στα μεγαλύτερα αρχιτεκτονικά 
επιτεύγματα του κόσμου. Αποτελεί μνημείο της εξέλιξης της βυζαντινής πρωτεύουσας του 6ου αιώνα 
μ.Χ. και άσκησε σημαντικότατη επιρροή στην αρχιτεκτονική των αιώνων που ακολούθησαν. Στη 
συνέχεια θα περάσουμε τις γέφυρες του Γαλατά πάνω από τον Κεράτιο Κόλπο που ενώνουν κυρίως 
Κωνσταντινούπολη με το Πέραν και θα δούμε την Πλατεία Ταξίμ, τους Πύργους του Γαλατά. Επόμενη 
επίσκεψη το Φανάρι με το Πατριαρχείο. Στο κέντρο του Πατριαρχείου, βρίσκεται η βασιλική του 
Αγίου Γεωργίου που χρονολογείται από το 1720. Στην εκκλησία φιλοξενούνται όμως και πολύ 
παλαιότερα κειμήλια και έπιπλα. Ο θρόνος του Πατριάρχη λέγεται ότι είναι βυζαντινός.  Στη συνέχεια θα 
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διασχίσουμε την γέφυρα του Βοσπόρου. Χρόνος ελεύθερος για ψωνια, 
θα επισκεφθουμε το Εμπορικο κεντρο Venezia Mega Outlet 
www.veneziamegaoutlet.com Σχεδιάστηκε σύμφωνα με το βενετσιάνικο 
concept που αποτελεί το καλύτερο παράδειγμα της ιταλικής 
αρχιτεκτονικής. Φέρνοντας τα καταστήματα λιανικών πωλήσεων 
παγκοσμίως γνωστών εμπορικών εταιριών στην ευρωπαϊκή πλευρά της 
Κωνσταντινούπολης, το Venezia Mega Outlet θεωρείται ως "Το πιο 
έξυπνο Ιταλικό στη Κωνσταντινούπολη". Ακόμη και η γνωστή «Πλατεία 
του Αγίου Μάρκου» κατασκευάστηκε στο Venezia Mega Outlet, εκεί όπου 
το Ιταλικό όνειρο γίνεται πραγματικότητα! Μπορείτε επίσης να κάνετε μια περιήγηση με τις γόνδολες στο 
Venezia το οποίο, εκτός των άλλων, είναι διακοσμημένο και με τα περίφημα κανάλια της Βενετίας. Με 
την εικόνα λοιπόν μιας μοναδικής αρχιτεκτονικής και προσφέροντας την άνεση για πολλά και διάφορα 
ψώνια από ένα μέρος. Επιστροφη στο ξενοδοχείο.  

3η ημέρα 05 Φεβρουαρίου:  Πρωινό και Χρόνος ελεύθερος για να επισκεφθείτε την Μεγάλη Κλειστή 
Αγορά Καπαλί Τσαρσί της Κωνσταντινούπολης με τα 4.000 μαγαζιά και να ζήσετε 
αυτή τη ξεχωριστή ατμόσφαιρα. Επίσης επίσκεψη στην Αιγυπτιακή αγορά, με τα 
γευστικά μπαχαρικά και τους φημισμένους παστουρμάδες και λακέρδες. Αν ο χρόνος 
μας το επιτρέψει θα επισκεφθούμε εμπορικό κέντρο. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Το 
βράδυ προαιρετική διασκέδαση σε νυχτερινό κέντρο με χορούς οριεντάλ και 
ανατολίτικα τραγούδια. Διανυκτερευση. 

4η ημέρα 06 Φεβρουαρίου: Πρωινο και χρονος ελευθερος για ψωνια. Νωρις το απόγευμα εκδρομή 
στα Πριγκηπόνησσα. Χωρίς καμιά αμφιβολία, μια βόλτα μέχρι τα Πριγκη πόνησα 
είναι μακράν η ωραιότερη εκδρομή που μπορεί κάποιος να κάνει από την 
Κωνσταντινούπολη. Τα Πριγκηπονήσια είναι ένα σύμπλεγμα 9 νησιών που 
βρίσκονται κοντά στην πόλη της Κωνσταντινούπολης, στην θάλασσα του 
Μαρμαρά. Στα νησάκια αυτά υπήρχε μια από τις μεγαλύτερες Ελληνικές κοινότητες 
της πόλης. Οι μεταφορές στα νησιά γίνονται με άμαξες, που τις σύρουν άλογα και 
με ποδήλατα. Επιστροφή στην Πόλη. Χρονος για τα τελευταια ψωνια και τελειωστε 
την μερα σας με Relax. Απολαυστε Spa, μασαζ κ χαμαμ. Διανυκτερευση.  

5η ημέρα 07 Νοεμβρίου : Πρωινό και αναχώρηση μέσο Ραιδεστού θα κατευθυνθούμε για τα 
Ελληνοτουρκικά σύνορα. Στη συνέχεια μέσο Αλεξανδρούπολης, Κομοτηνής και Ξάνθης φθάνουμε στην 
Καβάλα. Επιβίβαση στο πλοίο και ώρα 21:30 αναχώρηση για Λήμνο.  

             Τιμή συμμετοχής κατά άτομο: 400,00 €  

Στην τιμή περιλαμβάνονται:                                                                                                      

 Ακτοπλοϊκά Εισιτήρια Λήμνο - Καβάλα - Λήμνο 
 Ξενοδοχείο 4 αστέρων  με πρωινο 
 Κρουαζιέρα στα Πριγκηπόνησσα                           
 Επίσημος ελληνόφωνος ξεναγός όλες τις μέρες  
 Πολυτελές πούλμαν του γραφείου μας κ πεπειραμένο οδηγο          
 Εκδρομες συμφωνα με το προγραμμα, Ταξιδιωτική Ασφάλιση  
 Εμπειρος Αρχηγός-Συνοδός του γραφείου μας 

Στην τιμή δεν περιλαμβάνονται:  

Οι είσοδοι στα διάφορα μουσεία, εκκλησίες και αρχαιολογικούς χώρους. H συμμετοχή σε ξεναγήσεις και προαιρετικές 
δραστηριότητες δεν είναι υποχρεωτική  

      Ευχαριστούμε για την συμμετοχή σας!!!     

                                                                                   Καλό σας Ταξίδι 

PETRIDES TRAVEL & CAR RENTAL * ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ –ΕΚΔΡΟΜΕΣ –ΞΕΝΑΓΗΣΕΙΣ 

Πληροφορίες – Κρατήσεις Θέσεων:  2254022039  Kινητο/What’s up/Viber: 6947601516 

Σημείωση: 
Η εκδρομή πραγματοποιείται 

και αντίστροφα δίχως 
καμία  παράλειψη 

 

Προσοχή για την Είσοδο μας 
στην Τουρκία: 

Απαραίτητη ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ  

ή ΔΙΑΒΑΤΗΡΙΟ 


